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 القسم الأول: الوضع الفلسطٌنً العام 
 
 الاتجاه الصحٌح أم الخاطئ؟بشكل عام، هل تعتقد بأن المجتمع الفلسطٌنً ٌسٌر فً  .1

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %25.0 %11.8 %32.9 الاتجاه الصحٌح 

 %69.8 %86.0 %60.1 الاتجاه الخاطئ

 %5.2 %2.2 %6.9 لا أعرف 

 
 بشكل عام، هل أنت متفائل أم متشائم إزاء المستقبل فً فلسطٌن؟ .2

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %47.5 %37.6 %53.5 متفائل

 %50.0 %58.4 %44.9 متشائم

 %2.5 %4.0 %1.6 لا أعرف

 
 بالنسبة لعائلتك، هل تعتقد بان الوضع الاقتصادي أفضل أم أسوأ أم بقً كما هو مقارنة مع قبل سنة؟ .3

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %10.8 %4.4 %14.6 أفضل

 %35.1 %28.7 %39.0 بقً كما هو

 %53.6 %65.8 %46.3 أسوأ 

 %5. %1.1 %1. لا أعرف

 
 القضٌة ذات الأولوٌة بالنسبة لك )الاختٌار الأهم(؟برأٌك، ما هً  .4

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %36.0 %44.4 %30.9 العمل والوضع الاقتصادي

 %24.8 %22.2 %26.4 تكالٌف الحٌاة المعٌشٌة 

 %1.9 %1.3 %2.3 اجور واسعار السكن

 %25.9 %20.0 %29.5 الاحتلال الاسرائٌلً  

 %7.3 %5.1 %8.5 واجراءات التنقل )والسفر(الحواجز 

 %3.3 %6.4 %1.3 أخرى

 %8. %4. %1.1 لا أعرف 

 
 القسم الثانً: السلطة الفلسطٌنٌة

 
 ما هو رأٌك؟من حٌث المبدأ البعض  ٌؤٌد والبعض ٌعارض حل السلطة الوطنٌة الفلسطٌنٌة،  .5

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %33.0 %36.9 %30.7 أؤٌد 

 %59.8 %56.2 %61.9 أعارض 

 %7.3 %6.9 %7.5 لا أعرف
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 هل تؤٌد حل السلطة الفلسطٌنٌة حتى لو أدى ذلك الى عودة الاحتلال الاسرائٌلً؟ .6

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %20.0 %21.1 %19.4 أؤٌد 

 %73.5 %73.8 %73.3 أعارض 

 %6.5 %5.1 %7.4 لا أعرف

 
 ؟فً حال انتهاء فترة رئاسته التالٌة تعتقد بأنها الأنسب لتحدٌد من ٌخلف الرئٌسأي من الوسائل  .7

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %79.3 %79.1 %79.5 اجراء انتخابات جدٌدة فً الضفة الغربٌة وقطاع غزة 

مجلسها الوطنً بتعٌٌن وقٌام منظمة التحرٌر الفلسطٌنٌة 
 الرئٌس الجدٌد 

6.9% 12.0% 8.8% 

تعٌٌن رئٌس المجلس التشرٌعً رئٌسا للسلطة بحسب 
 القانون الاساسً حتى اجراء انتخابات جدٌدة

4.5% 5.3% 4.8% 

ٌنبغً أن ٌبقى منصب رئٌس السلطة  شاغرا )غٌر 
محدد( وتقوم منظمة التحرٌر بإدارة شؤون السلطة بدون 

 رئٌس

2.8% 1.3% 2.3% 

 %4.8 %2.2 %6.3 لا أعرف

 
 الثالث: الانتخابات  المحلٌة والتشرٌعٌة والرئاسٌةالقسم 

 
 ؟ل تتفق أم لا تتفق مع هذا القرارمؤخرا، اعلنت المحكمة العلٌا الفلسطٌنٌة تأجٌل الانتخابات المحلٌة، ه .8

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %23.3 %24.4 %22.7 أتفق 

 %67.8 %69.8 %66.7 لا أتفق 

 %8.8 %5.8 %10.7 لا أعرف 

 
 ؟ً الضفة الغربٌة فقط كمرحلة أولىهل تتفق أم لا تتفق مع قرار المحكمة العلٌا بإجراء الانتخابات المحلٌة ف .9

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %19.5 %12.4 %23.7 أتفق 

 %72.3 %82.2 %66.3 لا أتفق 

 %8.3 %5.3 %10.0 لا أعرف 

 
هل تعتقد بأن عدم موافقة محاكم غزة على عدد من قوائم فتح دورا فً  تأجٌل الانتخابات المحلٌة،النسبة لب .10

 التأثٌر على قرارات المحكمة العلٌا بتأجٌل الانتخابات المحلٌة؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %32.6 %38.9 %28.8 نعم

 %28.7 %28.4 %28.8 الى حد ما 

 %24.8 %22.4 %26.1 لا 

 %14.0 %10.2 %16.3 لا أعرف
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 هل أثر قرار تأجٌل الانتخابات المحلٌة على وجهة نظرك اٌجابا أم سلبا أم لم ٌؤثر تجاه الأطراف التالٌة  ...؟ .11

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة  

 %11.8 %13.1 %10.9 اٌجابا القضاء الفلسطٌنً

 %39.3 %45.3 %35.6 سلبا

 %39.0 %34.7 %41.6 لم ٌؤثر

 %10.0 %6.9 %11.9 لا أعرف

 %15.1 %17.6 %13.6 اٌجابا حركة فتح

 %42.2 %45.8 %40.0 سلبا

 %33.8 %30.2 %36.0 لم ٌؤثر

 %8.9 %6.4 %10.4 لا أعرف

 %18.1 %28.0 %12.1 اٌجابا حركة حماس

 %37.3 %38.4 %36.7 سلبا

 %33.0 %26.2 %37.1 لم ٌؤثر

 %11.6 %7.3 %14.1 لا أعرف

 %13.8 %14.9 %13.2 اٌجابا الوطنٌة الفلسطٌنٌةالسلطة 

 %39.7 %43.1 %37.7 سلبا

 %36.5 %34.9 %37.5 لم ٌؤثر

 %9.9 %7.1 %11.6 لا أعرف

 
 ؟ة فً التصوٌت للانتخابات المحلٌةهل أنت مسجل للمشارك .12

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %69.9 %75.8 %65.8 نعم

 %30.1 %24.2 %34.2 لا 

 
 ؟أو الرئاسٌة( مهمة فً هذا الوقت هل تعتقد بأن الانتخابات على كافة المستوٌات )المحلٌة أو التشرٌعٌة .13

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %83.0 %86.2 %81.1 مهمة على كافة المستوٌات

 %5.6 %4.4 %6.3 مهمة على المستوى المحلً

 %1.9 %1.6 %2.1 مهمة على المستوى التشرٌعً

 %4.8 %4.4 %4.9 مهمة على مستوى الرئاسً

 %4.8 %3.3 %5.6 لا أعرف

 
 ؟أشهر، هل تنوي التصوٌت عند ذلك 4اعلنت الحكومة أنها ستقوم بإجراء الانتخابات المحلٌة بعد  .14

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %66.9 %73.3 %62.4 نعم

 %23.3 %20.2 %25.6 لا 

 %9.7 %6.4 %12.1 لا أعرف

 
 ؟هافٌ ةالرئاسٌة فً حال لم ٌسمح للقدس الشرقٌة المشارك/شارك فً الانتخابات التشرٌعٌةهل ست .15

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %46.2 %51.1 %43.3 نعم

 %41.5 %39.1 %42.9 لا 

 %12.3 %9.8 %13.9 لا أعرف
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 غدا، وترشحت الأحزاب التالٌة، لمن ستصوت؟  التشرٌعٌة إذا تم إجراء الانتخابات .16

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %8. %2. %1.2 الجبهة الدٌمقراطٌة لتحرٌر فلسطٌن

 %5.   %8. حزب التحرٌر الإسلامً

 %1.4 %1.1 %1.6 حركة الجهاد الإسلامً

 %2.2 %3.3 %1.5 الجبهة الشعبٌة لتحرٌر فلسطٌن

 %3. %2. %4. الفلسطٌنًجبهة النضال 

 %4.3 %3.1 %4.9 المبادرة الوطنٌة الفلسطٌنٌة

 %11.8 %12.0 %11.6 حركة المقاومة الإسلامٌة "حماس"

 %37.4 %49.6 %30.1 حركة التحرٌر الوطنً الفلسطٌنً "فتح" 

 %1.   %1. الاتحاد الدٌمقراطً الفلسطٌنً "فدا"  

 %2. %2. %1. حزب الشعب الفلسطٌنً

 %1.8 %2.2 %1.5 غٌر ذلك

 %21.9 %16.0 %25.5 لم أقرر 

 %17.4 %12.0 %20.7 لن أصوت

 
 سٌاسٌةالقسم الرابع: السلطة وتطورات الاحداث ال

 
 هل تؤٌد أم تعارض استحداث منصب نائب للرئٌس الفلسطٌنً؟ .17

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %48.9 %45.3 %51.0 أؤٌد 

 %34.3 %41.8 %29.8 أعارض 

 %16.8 %12.9 %19.2 لا أعرف

 
خلال الاسابٌع الماضٌة، حدثت بعض المواجهات  مع الاحتلال الاسرائٌلً وخصوصا فً القدس، ما هو سبب  .18

 تجدد هذه المواجهات؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %13.9 %17.1 %12.0 قلة الفرص الاقتصادٌة 

الحالٌة لعدم قدرتها على عدم الثقة بالقٌادة الفلسطٌنٌة 
 اٌجاد الحلول

13.4% 13.6% 13.4% 

 %10.2 %10.4 %10.0 الاحباط من جراء فشل عملٌة السلام

 %13.1 %18.7 %9.8 الاحباط من توسع النشاط الاستٌطانً

 %6.9 %7.1 %6.8 فقدان الامل من المستقبل فً هذه البلاد  

 %41.0 %30.9 %47.1 كل ما ذكر 

 %1.4 %2.2 %9. لا أعرف

 
 ؟المسلح ضد الاحتلال فً هذا الوقتهل تؤٌد أم تعارض العود للكفاح  .19

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %49.8 %58.0 %44.8 نعم

 %43.8 %39.3 %46.5 لا 

 %6.4 %2.7 %8.7 لا أعرف
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 الفلسطٌنٌٌن فً التحرر؟برأٌك، هل العودة للكفاح المسلح من أجل انهاء الاحتلال سٌحقق مصالح  .20

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %42.7 %51.8 %37.2 نعم

 %24.3 %23.3 %24.8 الى حد ما

 %28.2 %23.6 %31.0 لا 

 %4.8 %1.3 %6.9 لا أعرف

 
هل تؤٌد أم تعارض استئناف محادثات السلام تحت رعاٌة فرنسٌة أو مصرٌة أو روسٌة أو أي مظلة دولٌة  .21

 ؟أخرى

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %45.6 %48.2 %44.0 أؤٌد 

 %45.2 %46.2 %44.5 أعارض 

 %9.3 %5.6 %11.5 لا أعرف

 
 من وجهة نظرك وفً ظل التطورات الأخٌرة، أي نهج من التالٌة تفضل لتحسٌن وضع القضٌة الفلسطٌنٌة؟ .22

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

النهج المستخدم من قبل حركة فتح والرئٌس محمود 
 عباس 

29.3% 45.3% 35.3% 

 %16.4 %16.0 %16.7 النهج المستخدم من قبل حركة حماس واسماعٌل هنٌة

 %26.4 %25.8 %26.8 أخرى

 %21.8 %12.9 %27.2 لا أعرف

 
الدولة برغم عدم  الاحتلال واقامةبرأٌك، هل على الفلسطٌنٌٌن الالتزام بحل الدولتٌن كأفضل سبٌل لإنهاء  .23

 ؟حصوله حتى الآن

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %48.5 %38.7 %54.4 نعم

 %43.2 %52.7 %37.5 لا 

 %8.3 %8.7 %8.1 لا أعرف

 
 القسم الخامس: الانتخابات الرئاسٌة الامرٌكٌة

 
 هل تتابع الاخبار المتعلقة بالانتخابات الرئاسٌة الأمرٌكٌة؟ .24

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %29.1 %24.0 %32.1 نعم

 %70.9 %76.0 %67.9 لا 

 
 اذا نعم تتابع هذه الاخبار فقط، برأٌك من تعتقد بأن المناسب لرئاسة الولاٌات المتحدة الامرٌكٌة؟ .25

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %7.5 %6.5 %7.9 لد ترامب ادون

 %43.7 %49.1 %41.3 هٌلاري كلنتون

 %43.4 %38.9 %45.4 لا أحد منهما 

 %5.5 %5.6 %5.4 لا أعرف 
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 اذا نعم تتابع هذه الاخبار فقط، برأٌك أي المرشحٌن أفضل لتحقٌق حل عادل وشامل للقضٌة الفلسطٌنٌة ؟ .26
 

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %2.0 %1.9 %2.1 لد ترامب ادون

 %23.9 %18.5 %26.3 هٌلاري كلنتون

 %70.4 %74.1 %68.8 لا أحد منهما 

 %3.7 %5.6 %2.9 لا أعرف 

 
 توزٌع العٌنة 

 % الجنس % المنطقة

 48.8 ذكر  62.5 الضفة الغربٌة 

 51.3 أنثى  37.5 قطاع غزة 

 % العمر  % المحافظة 

 42.8 30-18 6.7 جنٌن 

 18.6 40-31 5.0 طولكرم 

 38.7 +41 1.7 قلقٌلٌة 

 % الحالة الاجتماعٌة  8.3 نابلس

 26.7 أعزب  1.6 سلفٌت 

 68.6 متزوج  1.6 طوباس 

 4.8 غٌر ذلك  8.3 رام الله والبٌرة 

 % المستوى التعلٌمً  10.0 القدس 

 9لغاٌة المرحلة الإعدادٌة )أقل من  1.8 أرٌحا 
 سنوات دراسٌة(

20.4 

 46.9 سنة دراسٌة( 21-9المرحلة الثانوٌة ) 4.8 بٌت لحم 

 21مرحلة ما بعد التوجٌهً )أكثر من  12.8 الخلٌل 
 سنة دراسٌة(

32.6 

 % العمل 7.2 جبالٌا 

 13.6 عامل  14.6 غزة 

 13.9 موظف  5.3 دٌر البلح 

 1.0 مزارع  5.3 خان ٌونس 

 5.4 ٌعمل فً التجارة  5.3 رفح 

 1.1 متخصص  % مكان الاقامة 

 4.3 مهنً/حرفً  50.7 مدٌنة 

 11.2 طالب  25.3 قرٌة 

 37.1 ربة بٌت  24.0 مخٌم

 11.4 لا ٌعمل  % قطاع العمل 

 1.0 متقاعد  25.1 حكومً 

 % الدخل بالنسبة للمجتمع المحٌط 67.6 خاص 

 6.4 أعلى من متوسط   2.6 منظمات أهلٌة 

 66.5 متوسط  4.8 غٌر ذلك 

 27.2 أقل من متوسط % وضع اللجوء

   47.9 لاجئ 

   52.1 غٌر لاجئ 

 


